[bookmark: _GoBack]Het Magentaproject zet de zorg-werk-leven balans van ouders van kinderen met extra zorgnoden centraal. 
Voor ouders van kinderen tussen 0 en 14 jaar geven we al 8 jaar overal in Vlaanderen reeksen van 4 workshops. 
· Hoe ga je om met tijd? Wat zijn manieren om alles geregeld te krijgen en fijne momenten met het gezin en me-time een plekje te geven. 
· Ervaringen en tips uitwisselen over delen van de zorg met anderen … en we maken de vergelijking met managers die ook niet alles zelf doen!
· Wat is helpend in overleg met professionelen? 
· En de roze kaart: links naar interessante websites, op maat van ouders met een handicap, ontwikkelingsstoornis of ernstige chronische ziekte.
Een deel van de inhoud van de Magenta workshops is nu opgenomen in een on-line pakket, waardoor je thuis, op het moment dat het jou past aan de slag kunt gaan met Magenta.

Try out Blended Magenta-traject
We zoeken 15 ouders met een kind tussen 0 en 14 jaar die 2 workshops komen volgen en zich hierop voorbereiden door enkele blokken van het on-line pakket door te nemen.
Het is een try-out: het is de allereerste keer dat we op deze manier zullen werken en we zijn heel benieuwd naar wat jullie ervan vinden. 
Wil je hieraan deelnemen? Schrijf je in via https://ppw.kuleuven.be/ogop/magentaproject/formouders (Try out Blended Geel aankruisen) 
Je krijgt dan in de loop van de start van het traject een mailtje met welke blokjes van het on-line pakket je ter voorbereiding moet doornemen. 
Voorzie per workshop 2 tot 3 uur voorbereidingstijd (kan je spreiden over meerdere dagen als je dat wenst).

Feedbackgroep Magenta on-line pakket
Ben je niet vrij op die dagen, heb je geen zin in workshops, is je kind ouder dan 14 jaar maar wil je wel aan de slag met het on-line pakket?
Je kan ons helpen door lid te worden van de Vlaamse oudergroep die ons feedback wilt geven over dit on-line pakket. 
Schrijf je hiervoor in https://ppw.kuleuven.be/ogop/magentaproject/formouders (Feedback groep on-line pakket aankruisen)
We hebben het on-line pakket uitgewerkt samen met de Stichting Kind en Ziekenhuis in Nederland en je vindt het op https://portaalkindenziekenhuis.nl/login/index.php



